



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPPG 20/2017

SELEÇÃO DE DISCENTES PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FITOTECNIA

A Comissão de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Fitotecnia da Universidade Federal Rural do Semi-Árido - UFERSA, no uso de suas atribuições regimentais, torna público a seguinte modificação do edital 20/2017 de seleção de mestrado e doutorado:

Onde se lê:

A inscrição para vagas do processo seletivo objeto deste Edital será feita, exclusivamente, via internet, no Sistema Integrado de Gestão das Atividades Acadêmicas – SIGAA, no período de 02/10/2017 a 20/10/2017. O link e o tutorial de inscrição podem ser consultados no site do PPGF: <https://ppgfito.ufersa.edu.br/>.

Leia-se:

A inscrição para vagas do processo seletivo objeto deste Edital será feita, exclusivamente, via internet, no Sistema Integrado de Gestão das Atividades Acadêmicas – SIGAA, no período de 02/10/2017 a **23/10/2017**. O link e o tutorial de inscrição podem ser consultados no site do PPGF: <https://ppgfito.ufersa.edu.br/>.

Onde se lê:

4. Do local, dia e horário da prova.

4.1. A Prova Escrita será realizada no dia 13/11/2017 nos seguintes locais:

- a) Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA), Mossoró – RN.
- b) Universidade Estadual do Maranhão (UEMASUL), Imperatriz – MA;
- c) Universidade Federal do Vale do São Francisco (UNIVASF), Petrolina – PE;
- d) Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano (IF Baiano), Valença – BA;
- e) Universidade Federal da Paraíba (UFPB), Areia – PB;
- f) Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE), Serra Talhada – PE;



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

- g) Instituto Federal do Pará (IFPA), Castanhal – PA.
- h) Universidade Federal do Ceará, Fortaleza-CE.
- i) Universidade Federal de Campina Grande (UFPB), Pombal – PB;
- j) Universidade Federal de Roraima (UFRR), Boa Vista-RR.
- k) Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Jundiá – RN;
- l) Universidade Federal do Cariri – UFCA, Crato-CE.
- m) Universidade Federal do Piauí, Bom Jesus-PI.
- n) Universidade Federal do Piauí, Teresina- PI.
- o) Universidade Federal de Viçosa (UFV), Viçosa – MG.
- p) Universidade Federal de Viçosa (UFV), Rio Paranaíba – MG.
- q) Universidade Federal de Lavras (UFLA), Lavras – MG.
- r) Escola Superior de Agricultura “Luiz de Queiroz” (ESALQ), Universidade de São Paulo, Piracicaba-SP;
- s) Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, Seropédica -RJ;
- t) Universidade de Rio Verde (UniRV) – Rio Verde, GO;
- u) Universidade Estadual de Maringá (UEM) – Maringá - PR

Leia-se:

4. Do local, dia e horário da prova.

4.1. A Prova Escrita será realizada no dia 13/11/2017 nos seguintes locais:

- a) Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA), Mossoró – RN.
- b) Universidade Estadual do Maranhão (UEMASUL), Imperatriz – MA;
- c) Universidade Federal do Vale do São Francisco (UNIVASF), Petrolina – PE;
- d) Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano (IF Baiano), Valença – BA;
- e) Universidade Federal da Paraíba (UFPB), Areia – PB;
- f) Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE), Serra Talhada – PE;
- g) Instituto Federal do Pará (IFPA), Castanhal – PA.
- h) Universidade Federal do Ceará, Fortaleza-CE.
- i) Universidade Federal de Campina Grande (UFPB), Pombal – PB;
- j) Universidade Federal de Roraima (UFRR), Boa Vista-RR.
- k) Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Jundiá – RN;
- l) Universidade Federal do Cariri – UFCA, Crato-CE.
- m) Universidade Federal do Piauí, Bom Jesus-PI.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

- n) Universidade Federal do Piauí, Teresina- PI.
- o) Universidade Federal de Viçosa (UFV), Viçosa – MG.
- p) Universidade Federal de Viçosa (UFV), Rio Paranaíba – MG.
- q) Universidade Federal de Lavras (UFLA), Lavras – MG.
- r) Escola Superior de Agricultura “Luiz de Queiroz” (ESALQ), Universidade de São Paulo, Piracicaba-SP;
- s) Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, Seropédica -RJ;
- t) Universidade de Rio Verde (UniRV) – Rio Verde, GO;
- u) Universidade Estadual de Maringá (UEM) – Maringá - PR
- v) Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS) - Erechim – RS.**
- x) Universidade Federal do Maranhão - UFMA, São Luiz - MA**
- z) Universidade Federal de Alagoas (UFAL) - Maceió -AL**
- a1) Universidade Federal do Acre (UFAC), Rio Branco - AC**

Prof. Dr. Jean Berg Alves da Silva
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação/UFERSA

Prof. Dr. Aurélio Paes Barros Junior
Prof. Dr. Daniel Valadão Silva
Prof. Dr. Leilson Costa Grangeiro
Profa. Dra. Luciana Freitas de Medeiros Mendonça
Dra. Emanoela Pereira de Paiva
Profa. Dra. Debora Jesus Dantas
Francisco Edivino Lopes da Silva
Comissão de Seleção

Prof. Dr. Daniel Valadão Silva
Coordenador do PPGF/UFERSA